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2025. január 28. – Fájdalmas hír érkezett Nagyváradról. Élete 83. évében elhunyt 
Dukrét Géza, aki létrehozta a Partiumi és Bánsági Műemlékvédő és Emlékhely 
Bizottságot, amely később Társasággá alakult. Dukrét Géza Baráti Körünk 
nagyváradi kapcsolatainak egyik meghatározó személye volt. Emlékét kegyelettel 
megőrizzük!

2025. január 31.2025. január 31. – A Nyitrai úti Közösségi Házban megrendeztük az év első 
„Fecsegő, avagy arcok, harcok, emberek, életutak” beszélgető estünket. 
Vendégünk dr. Sebők Melinda, a Vörösmarty Társaság elnöke, a Károli Gáspár 
Református Egyetem Modern Magyar Irodalomtudományi Tanszék egyetemi 
docense, irodalomtörténész volt, akit László Tibor bevezető gondolatai után Silye 
Sándor kérdezett életútjáról, pályájáról.

2025. január 22. – Tizenharmadik alkalommal hirdettük meg a Kárpát-medencei 
hadtörténelmi gyermekrajzpályázatot „Dicső hadaink nyomában” cmmel. A szép 
hagyománnyal rendelkező, hadtörténelmi gyermekpályázatunk lehetőséget kínál 
minden 8-18 év közötti lánynak és fiúnak, valamint az általuk alkotott kisebb 
alkotóközösségeknek, hogy pályamunkáikkal megelevenítsék a magyar 
hadtörténelem eseményeit, ismert vagy ismeretlen katonahőseit, jelentős 
helyszíneit, fegyvereit, felszereléseit, vagy bármi mást, amit a haza védelmével 
kapcsolatban fontosnak tartanak. A pályázat beadható papíralapon vagy online. 
Beküldési határidő: 2025. március 15. A rajzpályázat szervezésében ezúttal is 
együttműködő a Katonai Emlékpark Pákozd – Nemzeti Emlékhely, a Honvéd 
Kulturális Egyesület, valamint a Nagyváradi Tanoda Egyesület. Az előző években 
megrendezett pályázatainkra összesen 14 320 pályamunka érkezett, melyek 
elkészítésében – a csoportos alkotás lehetőségeit kihasználva – mintegy 16 ezer 
fiatal vett részt a Kárpát-medence szinte minden szegletéből.
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2025. február 5. – Sajner Gyula tagtársunk, a FEB elnöke NATO kapcsolataink és a 
szövetségi rendszerhez való tartozásunk széleskörű bemutatásának is elkötelezett 
híve, és az általa megtervezett NATO 25/75 kiállításunkat ezúttal Budakeszin, a 
Széchenyi István Általános Iskolában mutattuk be, amit az Ifjúsági Tagozat nyolc 
tagja közreműködésével egy hadtörténelmi nappal egészítettük ki. A kiállításunk 
március 11-ig volt látható a tanintézményben, ahonnan a Baracskai Művelődési 
Házba telepítettük át.

2025. február 24. 2025. február 24. – A „Fecsegő, avagy arcok, harcok, emberek, életutak” 
beszélgető estünket megtisztelte Horváth Miklós Csaba, Öreghegy 34 éven át volt 
önkormányzati képviselője, jelenleg Székesfehérvár alpolgármestere, szervezetünk 
tagja, a városrész legújabb kori történelmének kiváló ismerője, alakítója. 
Vendégünket pályafutásáról kérdezte Silye Sándor, aki beszélt a múltról, jelenről 
és a jövőről. Érdekes volt hallani annak a személynek a „másik oldalát”, akit 
tagként elég jól ismerünk.

2025. február 3. – A Gárdonyi Történelem Klub februári előadásán Kovács-Kis 
Ágota Johanna és Oláh László tagtársaink foglalták össze a jelentősebb februári 
hadtörténelmi eseményeket. Ez az előadás is igazolta, hogy van érdeklődés a 
nemzetünk hadtörténelme iránt, s külön értéket adott a programnak, hogy azon 
több fiatal is részt vett.
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2025. február 28. – Elnökünket és elnökhelyettesünket hivatalában fogadta 
Vargha Tamás úr, a Honvédelmi Minisztérium parlamenti államtitkára, 
miniszterhelyettes. Áttekintették az elmúlt 30 év legalapvetőbb feladatait és az 
előttünk álló munkát, megállapítva, hogy a cél továbbra is változatlan: a 
honvédelem ügye, a híd a civil társadalom és a katonák között.

2025. február 26.- Dr. Görög István elnökhelyettesünk kezdeményezésére 
Budapesten, dr. Holló Szilvia Andreának a postamúzeum főigazgatójának 
köszönhetően a Postamúzeumban tartottak találkozót a piski emlékhely 
kialakításával kapcsolatban a fejlesztésben érintett szervezetek vezető képviselői. 
A tanácskozáson részt vett Böjte Csaba szerzetes úr, a Szent László Alapítvány 
elnöke, dr. Hermann Róbert úr a HIM parancsnok tudományos helyettese, 
Berekméri Dalma asszony a Halápon a Gyermekekért Közhasznú Egyesület elnöke, 
Berlinger Gábor úr a Budai 2. Honvédzászlóalj hagyományőrző egyesület elnöke, 
Bánkuti Ákos és Herein Gyula kurátorok a Budakeszi Kultúra Alapítványtól, és a 
Nemzeti Örökség Intézete főigazgatója képviseletében Dr. Tóth Zsolt igazgató úr. A 
megbeszélésen nagyon aktív munka folyt. Minden szervezet megköszönte az 
együttműködés lehetőségét, aminek eredménye lehet a 2025. augusztusi 
emlékműavatás. Szervezetünk tovább folytatja az adományok gyűjtését.
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2025. március 3. – A Gárdonyi Történelem Klub rendszeres, havi előadásán a kora 
tavaszi események összefoglalására került sor, melyen természetesen a 
legnagyobb figyelem az 1848. március 15-i eseményekre irányult.

2025. március 6. 2025. március 6. – A három éve zajló orosz-ukrán háború által sújtott Kárpátalján 
az Ifjúsági Tagozat három tagja már több alkalommal vett részt a Máltai 
Szeretetszolgálat tevékenységében. Ezen a napon, Beregszászon, Szabadhegyi 
Gabriella, a Magyar Máltai Lovagok Szövetségének kancellárja kitüntetést 
adományozott Oláh Lászlónak, Geguss Ákosnak és Szegleti Tamásnak. Az 
elismerést a már sokadik szeretetszolgálati misszióját ott töltő Szegleti Tamás 
vette át mindhármuk nevében.

2025. március 7. 2025. március 7. – A Csóri Művelődési Házban, „Nő kezében zászló, férfi kezében 
kard” címmel Kovács-Kis Ágota Johanna és Oláh László tartott előadást a Nőnap 
és az 1848. március 15-i események tiszteletére. Ez is kiváló alkalom volt a 
nemzetünk hadtörténelme iránti érdeklődés felkeltésére és fokozására, valamint a 
Baráti Körünk tevékenysége felvillantására.

2025. március 10.2025. március 10. – A Nemzeti Örökség Intézete által kidolgozott Nemzeti 
Emlékezetpedagógiai Program (NEP) őszi eseményein 3 694 diák vett részt a 
Katonai Emlékparkban, az Ifjúsági Tagozat közreműködésével megrendezett 
foglalkozásokon. A NEP őszi sikere alapján, a program tavasszal is folytatódik, s 
ettől a naptól a tanév végéig ismét több ezer tanuló érkezik majd Pákozdra. A 
program sikeres megrendezéséhez nagy szükség van a Baráti Körünk tagjainak 
segítő munkájára.

2025. március 1. - Dolgos és tenni akaró kezek a Katonai Emlékparkban társadalmi 
munkában vettek részt a park csinosításában. A tereprendezés, takarítás mellett 
lefestették a „Barátság Kemencét” is. Az alkalom – a hasznossága mellett - 
lehetőséget nyújtott a szabad levegőn történő összekovácsolódásra is.
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2025. március 10. – A Fejér Vármegyei Területi Védelmi Bizottsággal nagyon 
tartalmas és jó kapcsolatot alakítottunk ki, melynek részeként, ezen a napon Oláh 
László tartott hadtörténelmi előadást a Magyar Honvédség kicsit több mint 175 
évéről, a tartalékos szolgálatra bevonult és a védelmi igazgatás járási szintű 
feladataiban részt vevő katonáknak.

2025. március 12. 2025. március 12. – A Várpalotai Thuri György Gimnázium vezetése és különös 
tekintettel a Kadét-programban részt vevő tanulók kezdeményezésére, az egész 
tanintézményt érintő hadtörténelmi programot szerveztünk az iskola 290 fő 
tanulója részére. A program legfontosabb eleme a Katonai Emlékparkban valósult 
meg, szervezésében és lebonyolításában az Ifjúsági Tagozat nyolc tagja vett részt.

2025. március 13. 2025. március 13. – A Katonai Emlékpark Pákozd – Nemzeti Emlékhely ünnepélyes 
évadnyitója jelentette e nap legfontosabb eseményét, melyen Pozderka Zoltán 
ezredes, a MH 6. Területvédelmi Ezred parancsnoka köszöntötte és nyitotta meg az 
új évadot. Az esemény részét képezte a Honvédelmi Minisztérium által 
meghirdetett fotópályázat legjobb alkotásaiból összeállított kiállítás megnyitása, 
melyen Kocsi László nyá. ezredes mutatta be a sikerrel megvalósított pályázatot 
és annak legszebb képeit. A gyermekeknek a Kákics zenekar fellépése és az 
ólomkatona öntés jelentett maradandó élményt.

2025. március 13. – Az évadnyitó napján, s annak ünnepélyes eseményéhez is 
kapcsolódva rendeztük meg a Hazafiság Iskolája pedagógiai programunkat a 
Budapesti Szabó Magda Általános Iskola 200 tanulója részére.

2025. március 14. – A Budapesti Rózsa-téri Református Általános Iskola 180 diákja 
érkezett a Katonai Emlékparkba a Hazafiság Iskolája pedagógiai programunkra.

2025. március 14. – Pusztaszabolcs Város Önkormányzata felkérésére, a város 2025. március 14. – Pusztaszabolcs Város Önkormányzata felkérésére, a város 
március 15-i megemlékezésén, Oláh László tartotta az ünnepi beszédet.
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2025. március 15. – A Katonai Emlékparkban, március 15-e tiszteletére 
megrendezett nagyszabású családi napon az Ifjúsági Tagozat 16 tagja segítette a 
számtalan, sokszínű program sikeres megrendezését.

2025. március 23. – A Baráti Körünk alapítója és örökös elnöke, néhai Dr. Gyuricza 
Béla születésnapja alkalmából virágot helyeztünk el a Katonai Emlékparkban 
található emléktáblájánál.

2025. március 24. – A „Fecsegő, avagy arcok, harcok, emberek, életutak” 
beszélgető estünk vendége ismét érdekes ember, dr. Szabó Balázs, az Alba Regia 
Szimfonikus Zenekar művészeti tanácsadója, a zenetudomány doktora volt. László 
Tibor bevezető gondolatai után Silye Sándor kérdezte pályafutásáról.
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